
Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня № 18» 

виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) 

 

Обґрунтування 

технічних, якісних, кількісних характеристик та 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

18.11.2024 року                                   м. Київ                                                              № 683 

 Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна 

лікарня №18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) 

Місцезнаходження: 01054, місто  Київ, бульвар Тараса Шевченка,17 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01993776 

Предмет закупівлі: Послуги з проведення метрологічної повірки, калібрування 

засобів вимірювання техніки (ЗВТ) 
ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» 71630000-3 Послуги з технічного огляду 

та випробувань 
Вид закупівлі: відкриті торги (з особливостями) 

Обґрунтування  застосування процедури закупівлі: 

Процедура закупівлі визначена відповідно до Законом України «Про публічні 

закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 

1178(зі змінами)  

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

Проведення послуг з проведення метрологічної повірки, калібрування засобів 

вимірювання техніки (далі - ЗВТ) в КНП «КМКЛ№18» . 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Відповідно до потреби проведення послуг з проведення метрологічної повірки, 

калібрування засобів вимірювання техніки, яку надала інженер з метрології лікарні  - 7 

одиниць ЗВТ. Строк надання послуг - з моменту підписання Договору до 30.12.2024 року.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  предмета закупівлі: 

Виконавець повинен забезпечити збереження обладнання, наданого Замовником. 

Виконавець повинен мати все необхідне обладнання для надання послуг. 

Для надання послуги Виконавець повинен мати належним чином отримані та оформлені в 

компетентних органах всі необхідні ліцензії, дозволи, сертифікати на провадження певного 

виду господарської діяльності, якщо отримання такого дозволу або ліцензії на провадження 

такого виду діяльності передбачено законодавством. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Вартість надання послуг визначається згідно Постанови Кабміну від 28 жовтня 

2015 р.         № 865 «Про затвердження Порядку оплати робіт і послуг з проведення оцінки 

відповідності законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки вимогам технічних 

регламентів, повірки зазначених засобів, що перебувають в експлуатації, та визначення 

вартості таких робіт і послуг» та відповідно до статті 29 Закону України від 5 червня 2014р. 

№1314-VII» 



Про метрологію та метрологічну діяльність» (договірна ціна, локальний кошторис 

та підсумкова відомість ресурсів) враховуючи вартості всіх трудовитрат, необхідних 

погоджень, зборів, мит та інших платежів для виконання послуги з повірки, калібрування 

та вимірювання з визначенням метрологічних характеристик ЗВТ. 

Орієнтовна вартість робіт – 11 435, 00 грн. з ПДВ.  

 

Уповноважена особа                                                                                 Світлана ФЕКЛІНА 

 

      

    

 


